

旅游动态

南阳老界岭进军省会滑雪市场

11月27日下午,南阳老界岭滑雪场于郑州金质大酒店召开新闻发布会,正式宣告进入省会滑雪市场。

南阳老界岭滑雪场位于世界地质公园伏牛山之中,占地面积5平方公里,自然条件极为优越,豫51省道311国道穿境而过,交通十分便捷,郑石高速开通后自郑州至滑雪场只需4小时。

滑雪场拥有1500套世界名牌滑雪器具,8台进口世界名牌移动造雪机,4条国际标准滑雪道,可容纳2000人同时滑雪,8000人同时进行雪上娱乐项目。从欧洲进口了雪上飞碟、雪上滑车等设施,10多个雪地游乐项目,为省内一流的大型雪上游乐场。

独特的旅游品牌、丰富的娱乐项目、秀美的自然风光,南阳老界岭滑雪场将成为郑州市民冬季出游的首选之地。 孙隆

出行提醒

雪花洞推出“感恩之旅”酬宾活动

我没有见过你,但我却知道你的名字。

在暖意浓浓的冬季,“感恩之旅”让我们相遇。

我曾经见过你,但你却不知道我的名字。

在洒满爱的“感恩栏”内,字字句句写满了你的情意。

这几句情真意切的话语,真实生动地再现了雪花洞“感恩之旅”酬宾活动的温馨。

自11月20日巩义雪花洞启动“感恩之旅”酬宾活动以来,游人数量大幅增加,据不完全统计,一周时间游览人数已达近千人次。“我即将毕业了,怀着感恩的心来到这里,表达我对亲人、老师、同学的感恩之情。”来自河南财经学院大四的一名男生道出了自己的心声。

据了解,雪花洞景区为把此次活动办得有声有色,还举行了抽奖活动,使景区内充满浓浓的感恩之情。 刘菁荔



文化之都——秀美安阳

着力打造“符号工程”

“打造安阳旅游大格局,‘符号工程’是我们要走的关键一步。”张建国认为,从纵向比较来看,安阳的旅游业发展确实上了一个新的台阶,但与一些较发达地区相比,仍存在差距。对于如何实现旅游产业跨越式发展,构建旅游大格局,他表示,安阳的旅游要通过规范旅游市场、优化旅游环境,用科学发展观来提升安阳的知名度,打造安阳的“符号工程”。

安阳是中国最早的古都,有着非常丰富的文化内涵,同时也有着风景旖旎的山水风光的特点,他们同时选出了“文化之都,秀美安阳”和“走进古都品文化,休闲度假游安阳”的形象口号,并已在媒体等方面推广宣传,运用独特性的甲骨文、周易、红旗渠等品牌旅游资源,让人们从形象口号中了解和认识安阳,打造出代表安阳市旅游及城市形象的“旅游符号”。

安阳旅游亮点很多,但怎样才能更快更好地把这些亮点推广出去,让更多的人了解,然后到安阳旅游?“我们现在正在进行这方面的整合与推介,就是要打造融世界遗产地殷墟历史文化游、人工天河红旗渠的时代精神游和秀美的太行大峡谷等山水游为一体的文化休闲胜地,通过‘符号工程’进行宣传,达到在旅游上追逐中国高端,对接世界旅游的目的。”日前,谈到前不久安阳市旅游局进行的符号工程时,旅游局长张建国如是说。

晚报记者 唐善普 贾晓娜



提起甲骨文 就想到安阳

“世界四大文明古国的文字仅有中国的甲骨文被很好地传承下来,而甲骨文保存最好的就在安阳,安阳要很好地利用这一独特优势,编成特定的‘符号’进行传播。所以安阳选出了甲骨文的‘安阳’二字作为标识,就是要达到如同人们提起金字塔就想到埃及一样,提起甲骨文马上会想到安阳的效应。因为它们都是这些地方独一无二的旅游产品,是他们的形象符号。”张建国介绍。

安阳殷墟是中国历史上第一个有文献可考、并为甲骨文和考古发掘所证实的古代都城遗址,距今已有3300年。“用甲骨文的‘安阳’作标识,就是要弘扬殷墟厚重的历史文化,让更多的人认识安阳,然后走进安阳,从而达到打造安阳独特大旅游格局的目的。”张建国说,要达到这个目标,就要采取“三源并举”的方式,以殷商文化为主的历史文化游打开国际市场,红色山水游主打国内市场,把中国最早的历史文化之源殷商文化、红色旅游之源红旗渠精神、独特的山水之源太行大峡谷推向世界。

「符号工程」引领安阳大旅游

韩国旅游发展局 www.tour2korea.com 韩国 炫动之旅 大韩航空 赞助



享受高品质 收获好心情 让我们向快乐出发



郑州直飞

首尔 济洲岛 首尔 南怡岛

韩国

四飞五日 4880元 每周六发团

双飞四日 4280元 每周三发团

河南省中国青年旅行社 65705555 65705111

河南旅游集团有限公司 68262971 68262223

河南省中国青年旅行社 65582607 65582605

郑州晚报 文化、演出、旅游商品 总动员 文化行业一切商品或产品,欢迎来电 演出行业一切商品或产品,欢迎来电 旅游商品、纪念品或产品,欢迎来电 专业人员策划 强势媒体宣传 如果您的企业足够自信,请尽快联系我们! 电话: 67655017 67655033 13803817685